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Televizija Crne Gore, prvi program , Dnevnik 2, 24. oktobar 2010.

65 godina od nastanka Ujedinjenih Nacija
Ujedinjene nacije obilježavaju 65 godina od nastanka godišnjice prilika za potvrdu
univerzalnih vrijednosti, poštovanje ljudskih prava, tolerancije, unapređ ivanja demokratije,
rekao je generalni sekretar Banki Mun. Ujedinjene nacije su osnovale države pobjednice u
drugom svjetskom ratu, a 24 oktobar je dan kada je povelja stupila na snagu. Iako najmlađ a
192 č lanica UN Crna Gora je dobar partner toj organizaciji. Stalni predstavnik UNDP-ija u
Crnoj Gori Aleksandar Avanesov potvrdio je sinoć  da je Crna Gora na stabilnom putu da
ostvari već inu razvojnih ciljeva.

Emitovano u 19:35 (40 sek.)

Institucije u svojstvu subjekta:
Ujedinjene Nacije UN, UNDP

Osobe u svojstvu subjekta:
Ban Ki Mun, Aleksandar Avanesov

Teme:
Društvo
Spoljna politika » Evropska unija (EU), Savjet Evrope
Unutrašnja politika » Država
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Televizija Crne Gore, prvi program , Dnevnik 2, 23. oktobar 2010.

Milan Roć en - Crna Gora je posveć ena njenim
najvišim vrijednostima
Iako najmlađ a č lanica UN Crna Gora je posveć ena njenim najvišim vrijednostima ,saopštio
ministar vanjskih poslova MIlan Roć en na prijemu o nezavisnoj Crnoj Gori organizuje u
saradnji sa predstavnicima te svjetske organizacije u Podgorici a povodom 24. oktobra Dana
UN.
Crna Gora je jasno pokazala da je iskreno posveć enost milenijumskih razvojnih ciljeva i
treba oč ekivati da ć e najmlađ a č lanica UN vrlo brzo uspjeti da obezbijedi bolji život za sve
svoje građ ane, poruč io stalni koordinator sistema UN u Crnoj Gori Aleksandar Avanesov
na prijemu povodom 24. oktobra dana Un.
Aleksandar Avanesov:"Ponosni smo što je Crna Gora uz pomoć  UN i drugih međ
unarodnih partnera na stabilnom putu da ostvari već inu milenijumskih razvojnih ciljeva ali
što je još važnije Crna Gora je predstavljajuć i svoj izvještaj u Njujorku postavila sebi još
ambicioznije zadatke. Sigurni smo da ć e do 2015. svi  uCrnoj Gori živjeti bolje.
Domać in prijema Milan Roć en kazao je da su svi zajednič ki projekti Crne Gore i UN
usmjereni ka razvoju crnogorskog društva u skladu sa već  definisanim milenijumskim
razvojnim ciljevima.
MIlan Roć en:"Zalaganje za mir bezbjednost ekonomski socijalni i društveni razvoj
zaštita i promocija ljudskih prava, strateška su opredeljenja Vlade Crne Gore na kojima se
zasnivaju prioriteti i politike i na unutrašnjem  i na međ unarodnom planu.
Konač an cilj UN u Crnoj Gori je da doprinesu pozitivnim promjenama za sve kojima je Crna
Gora dom. Zbog toga ć e saradnja naše države i UN-a biti efikasnije i efektnija.
Aleksandar Avanesov:"Ova godina je bila posebna sa asepkta rada UN u Crnoj Gori.
Mi smo poč eli novi program zasnovan na konceptu jedinstvenog djelovanja UN a namjera je
da se skoncentrišemo na najveć e nacionalne prioritete Crne Gore. Posebno na evropske
integracije i ključ ne razvojne ciljeve.
Milan Roć en:"Zajednič ki uspjesi zadaci koji su pred nama u potpunosti
korespondiraju sa glavnim spoljnopolitič kim prioritetima Crne Gore, dalji napredak u
evorpskim i evroatlanskim integracijama i jač anje dobrosusjedskih odnosa i regionalne
saradnje.
Stalni koordinator sistema Un u našoj zemlji, šef crnogorske diplomatije obavezali su se da ć
e uraditi najviše što mogu kako bi ostvarili važnu viziju UN i uspješne rezultate u Crnoj Gori.

Emitovano u 19:31 (143 sek.)

Institucije u svojstvu subjekta:
Ujedinjene Nacije UN, Ministarstvo inostranih poslova Crne Gore MIP, UNDP

Osobe u svojstvu subjekta:
Milan Roć en, Aleksandar Avanesov

Institucije u svojstvu objekta:
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Ujedinjene Nacije UN, NATO, Evropska unija EU, Vlada Crne Gore

Teme:
Društvo
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IN televizija, Inpuls 1, 23. oktobar 2010.

U Vili Gorica se obilježava 65.godišnjica od osnivanja
UN
Sjutra se obilježava Dan Ujedinjenih nacija. Tim povodom u Podgorici su predstavnici
svjetske organizacije ponovili podršku našoj državi na evropskom putu i uspostavljanju
održivog ekonomaskog razvoja.

Crna Gora i Ujedinjene nacije sarađ ivać e u ostvarivanju starteških ciljeva u narednih 5
godina, pridruživanje EU i održivom ekonomskom i ekološkom razvoju.
Aleksandar Avansev: "Ponosni smo što je Crna Gora uz pomoć  Ujedinjenih nacija i drugih
međ unarodnih partnera na stabilnom putu da ostvari već inu milenijumskih razvojnih ciljeva
ali što je još važnije zato što je Crna Gora sebi postavila još ambicioznije ciljeve i teži da ih
ostvari. Ima još mnogo toga da se uradi kako bi se osigurao održivi razvoja ali mi smo
uvjereni da ć e Crna Gora uspjeti da obezbijedi bolji ć ivot za sve svoje građ ane."
Iz vlade poruč uju da ć e Crna Gora kao najmlađ a č lanica svjetske organizacije dosljedno
afirmisati politiku i najviše vrijednosti Ujedinjenih nacija.

Milan Roć en: "Potvrdili smo svoju odluč nost da angažovanjem u mirovnim misijama i dalje
doprinosimo oč uvanju mira u svijetu dok ć e mladi crnogorski kadrovi u administraciji
Ujedinjenih nacija putem konkursa nacionalnog regrutovanja biti u prilici da na dnevnoj
osnovi doprinose ispunjavanju misije svjetske organizacije."
Dan ujedinjenih nacija je međ unarodni praznik od kada je 24. oktobra 1945. ratifikovana
povelja UN-a. Tradicionalno obilježava se širom svijeta kroz razne sastanke, diskusije i
izložbe o dostignuć ima i ciljevima Ujedinjenih nacija.

Emitovano u 19:03 (91 sek.)

Institucije u svojstvu subjekta:
Vila Gorica, Ujedinjene Nacije UN, Evropska unija EU, UNDP, Vlada Crne Gore,
Ministarstvo inostranih poslova Crne Gore MIP

Osobe u svojstvu subjekta:
Aleksandar Avanesov, Milan Roć en

Institucije u svojstvu objekta:
Ujedinjene Nacije UN

Teme:
Društvo » Vlada
Spoljna politika » Evropska unija (EU)
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MBC, Naslovna strana 1, 23. oktobar 2010.

U Vili Gorica se obilježava 65.godišnjica od osnivanja
UN
Dan UN obilježava se  24. oktobra svake godine od kada je prije 65 godina usvojena
osnivač ka povelja Un. Tradicionalno&#8218;ovaj dan se obilježava širom svijeta kroz
sastanke, diskusije i izložbe o dostignuć ima i ciljevima organizacije. Dan UN obilježava se i
u Crnoj Gori. Tim povodom Ministarstvo vanjskih poslova Crne Gore i sistem UN u Crnoj
Gori organizovali su danas prijem u vili gorica.
Milan Roć en:"Crna Gora kao najmlađ a č lanica svejtske organizacije do kraja afirmiše
zastupa politiku i najviše vrijednosti UN. svojim aktivnim i konstruktivnim odnosom i
neupitnom podrškom dosadašnjim procesima, Crna Gora je zadobila povjerenej i poziciju
pouzdanog i odgovornog partnera u regionalnim i međ unarodnim okvirima. U proteklim
godinama ostvreni su znač ajni rezultati pokrenuti brojnim programima saradnja sa
agencijama UNDP, UNICEF-om, UNHCR, UNESCO, i druge agencije afirmisani su tokom
sastanaka sa generalnim sekretarom i najvišim zvanič nicima u Njujorku. U sistem
ambiciozan zadatak primjene novog modela funkcionsanja UN uzemlji pod nazivom djelujuć
i kao jedan u okviru sveobuhvatne reforme sisteme UN.
Aleksandar Avanesov:"Ove godine u septembru tokom samita Crna Gora je
predstavila svoj srednjoroč ni izvještaj u sređ ivanju milenijumskih razvojnih ciljeva. Ponosni
smo što je Crna Gora uz pomoć  agencija UN ali i drugih međ unarodnih aprtnera na
stabilnom putu da ostvari već inu milenijumskih razvojnih ciljeva i nešto što je važnije od
toga zato što je Crna Gora postavila kao svoje nacionalne ciljeve ambicioznije ciljeve nego
što su oni međ unarodni i koji teži da ih kao takve ostvari.

Emitovano u 18:49 (120 sek.)

Institucije u svojstvu subjekta:
Vila Gorica, Ministarstvo inostranih poslova Crne Gore MIP, UNDP, Ujedinjene Nacije UN

Osobe u svojstvu subjekta:
Milan Roć en, Aleksandar Avanesov

Institucije u svojstvu objekta:
Ujedinjene Nacije UN, UNDP, UNICEF, UNHCR, UNESCO

Teme:
Društvo » Vlada
Spoljna politika » Protokol
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Atlas televizija, Forum 60, 23. oktobar 2010.

U Vili Gorica se obilježava 65.godišnjica od osnivanja
UN
U Vili Gorica u Podgorici obilježava se 65.godišnjica od osnivanja Ujedinjenih nacija. Na licu
mjesta nalazi se Danijela Saferović . Nalazimo se u vili Gorica gdje upravo traje sveč anost
povodom 65.rođ endana Ujedinjenih nacija, a tu sveč anost već  petu godinu obilježava i
Crna Gora, to je i bila prilika da razgovaramo sa stalnim kordinatorom sistemu Ujedinjenih
nacija u Crnoj Gori gospodinom Aleksandrom Avanesovom, koji se nalazi sa nama.
Gospodine Avanesov dobar dan, kada se remiziraju rezultati postignuti u prethodnom
periodu, koliko je po vašoj ocjeni i koje oblasti je napredovao?
Aleksandar Avanesov:"Da zaista period koji je period od sticanja nezavisnosti pa do
današnjeg dana kad je Crna Gora č lanica Ujedinjenih nacija predstavlja period veoma znač
ajnog napretka koji je postignut u svim oblastima koje su interesantne za nas, to su oblasti
društvenog napretka, društvene inkluzije, životne sredine, ekonomskog napretka,
demokratskog upravljanja. To pokazuje i nedavno predstavljeni izvještaj o napretku
postignutom na ostvarenju milenijumskih razvojnih ciljeva koje su lideri crnogorski predstavili
na samitu Ujedinjenih nacija u Njujorku i tu se zaista odražava taj progres, shvatam i to da i
trenutna globalna ekonomska i finansijska kriza nije mogla zaobić i ni Crnu Goru i u tom
smislu statistič ki podaci za 2010. 2011.godinu možda neć e biti tako impresivni, ali treba
isto tako naglasiti a u tome se slažu brojni analitič ari da je ova zemlja bila jako dobro
pripremljena u smislu otpornosti na ovakve udarne krize. Pa naravno time ne želimo reć i a
naravno to je nešto što je sama vlada vrlo jasno prepoznaje i priznaje da postoje brojne
oblasti u kojima se može uraditi i treba uraditi mnogo više, da pomenem neke: to je socijalna
inkluzija, to je jedno pitanje koje nije karakteristič no samo za Crnu Goru to je pitanje sa
kojim se nosi č itava evropa, pitanje roma, nije nova odavno je to pitanje prisutno i
predstavlja izvjesne poteškoć e i mislim da Crna Gora zaista može pokazati da po tom
pitanju može da uradi mnogo i da se može nositi dobro sa ovakvim izazovom, tu trebamo
udružiti snage svi i Vlada i nevladini sektori i mi sa strane Ujedinjenih nacija i drugih međ
unarodni partneri kako bi iznašli č vrsto, trajno rješenje u narednih nekoliko godina i kako bi
riješili to pitanje koje se odnosi na brojne porodice koje žive u kampu na Koniku, ali i na
drugim mjestima, gdje žive romi u Crnoj Gori, to je bilo jedno pitanje, još jedno pitanje koje
želim da naglasim je pitanje rodne ravnopravnosti, odnosno pitanje uč ešć a žena u politič
kom životu, u poslovnom životu, pitanje nasilja zasnovanog na rodu, jako je znač ajno što se
predsjednik Vlade ovu godinu proglasili kao godinu za borbu protiv nasilja u porodici, to je
jako važna poruka, pogotovo kada stigne sa takvog mjesta i mislim da postoji još par drugih
oblasti u kojima bi se mogli poslati slič ne poruke, a to su sigurnost na putevima, zdravi
stilovi života i druga slič na pitanja. Takođ e na polju demokratskog upravljanja sada kada
Crna Gora se priprema za ulazak u Evropsku uniju postoje brojna polja na polju
poljoprivredne regionalnog razvoja i slič ne oblasti u kojima se Crna Gora priprema za svoje
buduć e č lanstvo, mislim da bi trebalo iskoristiti ovaj proces integracija kako bi to č lanstvo
sač ekala što spremnije. Takođ e pitanje ekonomskog razvoja, ali nemojmo zaboraviti
pitanje životne sredine, buduć i da je Crna Gora proplanovana ekološka država i to već  i
prije 20-tih godina kada je skupština Crne Gore takvu odluku donijela, a ipak i dalje 20
godina poslije toga i brojni ljudi iz Crne Gore, kao i brojni ljudi sa strane koji dolaze u ovu,
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oni se dive njenim ljepotama, njenu moguć nost, što se tič e turistič kog i drugog razvoja,
primjeć uju da postoji još dosta toga što treba uraditi i na polju životne sredine. U tom pravcu
zajednič ki radimo sa Ministarstvom za zaštitu životne sredine, na pitanje kao što su
klimatske promjene, otpornosti, prilagođ avanjem malih zajednica, na prirodne katastrofe i
slič na pitanja koja sva idu u pravcu promolisanja Crne Gore kao prave ekološke države. I
dozvolite mi da pomenem konkretno sada nešto više riječ i o ekonomskom razvoju, u
mnogome u brojnim sektorima razvoj Crne Gore, ekonomski razvoj zavisi i zavisio je od
eksternih faktora, recimo u sektoru turizma, ali isto tako i u drugim oblastima, ekonomski rast
zavisi od tih spoljnih faktora, u smislu dolaska kapitala i investitora i u tom smislu bih želio da
naglasim važnost razvijanja realnog sektora unutar same zemlje, prvenstveno u vidu malih i
srednjih preduzeć a i takve stvari već  poč inju i da se dešavaju, ja lič no sam upoznat sa
brojnim takvim inicijativama da pomenem u Mojkovcu, Bijelom Polju, Danilovgradu, Žabljaku
možda ih ima još samo što ja nijesam upuć en u to u svakom sluč aju primjeć uje se taj
napredak u lokalnom razvoju koji je izuzetno važan, takav razvoj je upravo i ono što ć e
rešavati još jedan problem a to je problem u regionalnim razlikama, i ovakva mala i srednja
preduzeć a su upravo pokretač i lokalnog razvoja."
S obzirom da se slavi godišnjica Ujedinjenih nacija dali smo priliku gospodinu Avanesovu da
bude prvi u ovom našem programu, ali i vi kao domać in svakako Ministarstvo vanjskih
poslova Crne Gore dali ima razloga za slavu?
Milan Roć en:"Prvo hvala vam na doprinosu obilježavanju ovog znač ajnog datuma,
želim da pozdravim gledaoce Atlas televizije i izrazim zadovoljstvo za moguć nost da
direktno bude uključ en u vašu vrlo gledanu emisiju Forum 60 zaista mislim da imamo
razloga za slavlje, znate ovaj svijet u kojem živimo ne bi se moglo reć i da je baš savršen, ali
sam siguran da bi bio daleko nesavršeniji da nema Ujedinjenih nacija. Dakle svuda tamo
gdje su izazovi gdje su problemi č iji je uzroč nik ljudski faktor ili kada se radi o elementarnim
nepogodama, prirodnim katastrofama, siromaštvu, svuda su prisutne Ujedinjene nacije,
prisutne u traženju odgovora na savremene izazove."
Gospodin Avanesov je upravo kada smo govorili o izazovima u Crnoj Gori i problemima
prvenstveno socijalne inkluzije, identifikovao...
Milan Roć en:"Dozvolite, prije toga da kažem nešto pošto ste me pitali ima li razloga za
slavlje, ja mislim da nema nijedne č lanice Ujedinjenih nacija a njih je 192 koja ima više
razloga za slavlje od Crne Gore, pošto se radi o sveč anosti, radi se o jednom znač ajnom
jubileju, to jeste prilika da kažem ja sam sreć an što pripadam generacijama koje su uspjele
a svi zajedno dosanjamo san generacija u Crnoj Gori i što se danas zaista crnogorska
zastava viori na Istriveru, stalno smo to govorili u referendumskom procesu, sanjali taj dan,
znate za mene se nebi moglo reć i da sam neko ko unosi mnogo emocija u politiku, ali kad
god sam u Njujorku i kad god sam u Ujedinjenim nacijama, nekako se posebnim uzbuđ
enjem i sa posebnom emocijom gledam tu našu zastavu koja se viori zajedno sa zastavama
drugih č lanica država, dakle to je već  uspjeh, drugo veliki uspjeh brzina kojom je Crna Gora
postala č lanica Ujedinjenih nacija, neznam nijednu zemlju, posebno u novijoj istoriji koja je
brže od proglašenja svoje nezavisnosti od refernduma, za samo 25 dana postala č lanica
Ujedinjenih nacija, i rekao bih doč ekana objeruč ke i doč ekana sa velikom nadom i mislim
da smo mi to opravdali, danas je Crna Gora jedna iako mala zemlja, č ak mala i za naše
balkanske prilike, može se reć i da je to jedna gegrafska tač ka, ali veoma poštovana i
veoma uvažena u toj velikoj svjetskoj organizaciji".
Imali smo nedavno priliku da č ujemo da se uspješno nosi sa svim onim što istič e iz č
lanstva Ujedinjenih nacija prihvatanjem razvojnih ciljeva itd. međ utim to su sve uspjesi imali
smo prilike da č ujemo nedavno, jeli tako na godišnjem Samitu gdje ste i vi uč estvovali, a
ono što je danas gospodin Vanesov identifikovao kao oblasti u kojima Crna Gora treba
najviše da radi, a to je socijalna inkluzija, odnosno pitanje rešavanja statusa roma u Crnoj
Gori i rodne ravnopravnosti, šta ć emo uraditi na tom pitanju?
Milan Roć en:"Ajde da ja ne ponavljam to o č emu je već  govorio Aleksandar
Avanesov i što su vaši gledaoci imali prilike da č uju od kordinatora Ujedinjenih nacija u
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Crnoj Gori, ipak da kažem šta smo mi to uradili, trebali smo prvo stvoriti osnovu da bi smo
došli u poziciju da probleme rešavamo, najveć i uspjeh č ini mi se ako govorimo o nekim
konkretnim aktivnostima, uključ ivanje Crne Gore u program djelujuć i kao jedan, rekao sam
ima 192 č lanice Ujedinjenih nacija, samo su tri zemlje odabrane za taj projekat, i jedna od te
tri je zemlja Crna Gora, a o č emu se radi, radi se o tome da sve agencije Ujedinjenih nacija,
rade rekao bih kordinirano evo zahvaljujuć i i odlič noj saradnji sa Vladom Crne Gore nadam
se da ć e uskoro u prvoj eko zgradi Ujedinjenih nacija u svijetu raditi pod jednim krovom,
dakle sve to što je projekata, programa, koje obezbjeđ uju i Ujedinjene nacije koje obezbjeđ
uju razni donatori, koje obezbjeđ uju druge međ unarodne organiazcije da se sve to objedini
na realizaciju najprioritetnijih programa koji korespondiraju sa nacionalnim politikama, znate
nije Crna Gora idealna zemlja, ima milion problema, ali najvažnije da smo mi spremni da te
probleme rješavamo, evo kako da to radimo i jedna od moguć nosti jeste još tješnja saradnja
Vlade i agencija Ujedinjenih nacija, međ unarodnih partnera, koji su spremni da rade
zajedno sa nama na ostvarivanju prioritetnih prava razvoja i na unutrašnjem i na međ
unarodnom planu, ono što jeste najvažnije za nas jeste, dakle sve što radimo zajedno i sa
sistemom Ujedinjenih nacija u Crnoj Gori do kraja korespondira sa tim prioritetima vladine
politike, kada se radi o razvoju ekonomije, i kada se radi o socijalnim pitanjima, kada se radi
o neravnomjernijim razvoju bržem uključ ivanju marginolizovanih socijalnih grupa, u
društveni život Crne Gore, ali isto tako kada se radi o osposobljavanju institucija reformi
pravosuđ a, vladavini prava, to je sve ono što nam omoguć ava brže ispunjavanje evropskih
standarda i brži progres Crne Gore na putu evropske i evroatlanske integracije".
A gdje nam ovaj sistem Ujedinjenih nacija može najviše pomoć i?
Milan Roć en:"Pa može nam pomoć i svuda, znate to.
Gdje je najpotrebnija pomoć ?
Milan Roć en:"Svuda nam je potrebna pomoć , potrebna je pomoć  kada se radi u
stvari ona je definisana u integrisanom programu saradnje, do 2015.godine, ona je
fokusirana na tri oblasti, radi se o demokratskom upravljanju, održivom razvoju i zaštiti
životne sredine i socijalne inkluzije, evo na tim područ jima bić emo zajedno fokusirani da
radimo sa timom Ujedinjenih nacija i sa drugim našim partnerima".

Emitovano u 18:01 (1088 sek.)

Institucije u svojstvu subjekta:
Vila Gorica, Ujedinjene Nacije UN, UNDP, Tema: Zaštita životne sredine, Ministarstvo
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Vijesti Televizija, Vijesti, 23. oktobar 2010.

Dan Ujedinjenih nacija se već  peti put obilježava i u
Crnoj Gori
Datum kada je prije 65 godina usvojena Osnivač ka povelja Ujedinjenih nacija tradicionalno
se obilježava širom svijeta. Iako je to tek sjutra, u našoj zemlji obilježen je danas. Tu priliku
Vlada, ali i predstavnici UN-a, u našoj zemlji iskoristili su da pohvale Crnu Goru.
Jelena Marković , prilog
Prošlo je 65 godina, a ova je za Ujedinjene nacije posebno važna zbog sve već ih globalnih
problema. Ovaj dan dan je za odluku da treba uč initi za naš dom vijek više.
Aleksandar Avanesov, UNDP: "Da pružimo već u pomoć  onima koji su zahvać eni
oružanim sukobima, da se borimo protiv klimatskih promjena i izbjegnemo nuklearlnu
katastrofu. Da pružimo već e moguć nosti za žene i djevojč ice, da se borimo protiv
nepravde i nekažnjavanja odgovornih."
Dan Ujedinjenih nacija već  peti put obilježava se i kod nas. Da li se ciljevi najmlađ e č lanice
poklapaju sa njihovim planovima?
Milan Roć en, ministar vanjskih poslova: "Zalaganje za mir i bezbjednost, ekonomski,
socijalni i društveni razvoj, zaštita i promocija ljudskih prava, strateška su opredjeljenja
Vlade Crne Gore na kojima se zasnivaju prioriteti i politike i na unutrašnjem i na međ
unarodnom planu. Zajednič ki uspjesi i zadaci koji su pred nama u potpunosti
korenspondiraju sa glavnim spoljno politič kim prioritetima Crne Gore, dalji napredak u
evropskim i evroatlantskim integracijama i jač anje dobrosusjedskih odnosa i regionalne
saradnje."
Aleksandar Avanesov, UNDP: "Ponosni smo što je Crna Gora uz pomoć  Ujedinjenih
nacija u drugih međ unarodnih partnera na stabilnom putu da ostvari već inu milenijumskih
razvojnih ciljeva, ali što je još važnije, zato što je Crna Gora sebi postavila još ambicioznije
ciljeve i teži da ih ostvari. Ima još mnogo toga da se uradi kako bi se osigurao održivi ljudski
razvoj, ali mi smo uvjereni da ć e Crna Gora uspjeti da obezbijedi bolji život za sve svoje
građ ane do 2015."
Crna Gora je na samitu u septembru predstavila svoj srednjoroč ni izvještaj o ostvarivanju
milenijumskih razvojnih ciljeva, a Podgoricu je takođ e u septembru posjetila Helen Klark,
glavna administratorka UNDP-a i predsjedavajuć a Razvojne grupe UN-a kada je zajedno sa
premijerom inaugurisala poč etak radova na eko zgradi UN-a.
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Vlada Crne Gore, Evropska unija EU, Ujedinjene Nacije UN
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